

Treść zapytań wraz z odpowiedziami oraz zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **dzierżawę wraz z usługą utrzymania ciągłości pracy dzierżawionych urządzeń kopiująco-skanujących współpracujących z użytkowanym Systemem** wpłynęły zapytania dotyczące następujących kwestii:

Czy Zamawiający dopuści zmiany?

1. Część IV - Wymagania parametry techniczne urządzeń kopiująco-skanujących Typu A i B. Podpunkt: Plik skanów w formacie graficznym jpg, bmp, png.

Prosimy o wykreślenie formatów bmp, png. Warunek używania tych formatów plików graficznych znacznie ogranicza konkurencję. Urządzenie oferuje inne formaty plików takie jak jpg, tiff, xps, pdf co powinno w pełni zaspokoić potrzeby Zamawiającego.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmiany treści SIWZ, załącznika nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, str. 4, pozycji „Pliki skanów w formacie graficznym jpg, bmp, png” w następujący sposób:

Jest:

| | |
|--|-----|
| Pliki skanów w formacie graficznym jpg, bmp, png | Tak |
|--|-----|

Otrzymuje brzmienie:

| | |
|---|-----|
| Zapis plików skanów w bezstratnym formacie graficznym | Tak |
|---|-----|

2. Część V - Wymagania parametry techniczne urządzeń kopiująco-skanujących Typu C. Podpunkt: Maksymalna waga urządzenia kg - 20.

Prosimy o zwiększenie maksymalnej wagi urządzenia do 24 kg.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmiany treści SIWZ, załącznika nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, str. 7, pozycji „Maksymalna waga urządzenia [kg]” w następujący sposób:

Jest:

| | |
|---------------------------------|----|
| Maksymalna waga urządzenia [kg] | 20 |
|---------------------------------|----|

Otrzymuje brzmienie:

| | | |
|----------------------|------------------------------------|--------------|
| ZP-P-I.271.1.35.2015 | Treść zapytań wraz z odpowiedziami | Strona 1 z 4 |
|----------------------|------------------------------------|--------------|

| | |
|---------------------------------|----|
| Maksymalna waga urządzenia [kg] | 24 |
|---------------------------------|----|

3. Część V - Wymagania parametry techniczne urządzeń kopiująco-skanujących Typu C. Podpunkt: Plik skanów formacie graficznym jpg, bmp, png.

Prosimy o wykreślenie formatów bmp, png. Warunek używania tych formatów plików graficznych znacznie ogranicza konkurencję. Urządzenie oferuje inne formaty plików takie jak jpg, tiff, xps, pdf co powinno w pełni zaspokoić potrzeby Zamawiającego.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmiany treści SIWZ, załącznika nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia str.7, pozycji „Pliki skanów w formacie graficznym jpg, bmp, png” w następujący sposób:

Jest:

| | |
|--|-----|
| Pliki skanów w formacie graficznym jpg, bmp, png | Tak |
|--|-----|

Otrzymuje brzmienie:

| | |
|---|-----|
| Zapis plików skanów w bezstratnym formacie graficznym | Tak |
|---|-----|

Dotyczy urządzeń kopiująco-skanujących TYP A, B, C

4. Zamawiający umieścił w OPZ zapis „że wymaga urządzeń, które skanują pliki graficzne do wielu formatów w tym: png i bmp.

Są to formaty, w których obsługę wyposażone są specjalistyczne urządzenia poligraficzne i nie są stosowane w urządzeniach biurowych (jakichkolwiek producentów).

Nasza wiedza rynkowa i doświadczenie pozwalają przypuszczać, że przy takich wymaganiach Zamawiającego nie będzie możliwe złożenie jakiegokolwiek oferty w w/w postępowaniu. Prosimy o zmianę zapisów SIWZ na: „Pliki skanów w formacie graficznym: TIFF, JPG”.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmiany treści SIWZ, załącznika nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia str. 4 (dotyczy urządzeń typu A i B) oraz str. 7 (dotyczy urządzeń typu C), pozycja „Pliki skanów w formacie graficznym jpg, bmp, png” w następujący sposób:

Jest:

| | |
|--|-----|
| Pliki skanów w formacie graficznym jpg, bmp, png | Tak |
|--|-----|

Otrzymuje brzmienie:

| | |
|---|-----|
| Zapis plików skanów w bezstratnym formacie graficznym | Tak |
|---|-----|

Dotyczy urządzeń kopiująco-skanujących TYP A, B, C

5. Zamawiający wymaga płynnej kompresji plików (graficznych) JPG - informujemy, że urządzenia biurowe MFP nie posiadają funkcji kompresji plików JPG, gdyż w praktyce pracy biurowej nie stosuje się tego typu płynnej kompresji, prosimy o zmianę zapisów SIWZ poprzez wykreślenie zapisu: Płynna regulacja stopnia kompresji dla plików jpg.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmiany treści SIWZ, załącznika nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str. 4 i str. 7, poprzez wykreślenie wiersza:

| | |
|---|-----|
| Płynna regulacja stopnia kompresji dla plików jpg | Tak |
|---|-----|

Dotyczy urządzeń TYP C

6. Czy Zamawiający dopuści urządzenie A4 o wadze 21,50 kg (Wymagane 20 kg).

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmiany treści SIWZ, załącznika nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy – szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia str. 7, pozycja „Maksymalna waga urządzenia [kg]” w następujący sposób:

Jest:

| | |
|---------------------------------|----|
| Maksymalna waga urządzenia [kg] | 20 |
|---------------------------------|----|

Otrzymuje brzmienie:

| | |
|---------------------------------|----|
| Maksymalna waga urządzenia [kg] | 24 |
|---------------------------------|----|

Dotyczy zapisów Umowy

7. Czy zamawiający wskazując 21 dni na realizację całości prac objętych umową ma na myśli dni robocze (dni w które Urząd pracuje i wykonawca może faktycznie wykonywać jakiegokolwiek czynności), czy też dni kalendarzowe?

Jeśli dni kalendarzowe - to wykonawcy pozostaje 14 dni roboczych na wykonanie zlecenia co zważywszy na rozmiar przedsięwzięcia jest praktycznie niemożliwe (dostarczenie 100 urządzeń do rozproszonych lokalizacji (waga 1 szt ok. 100 kg nie wszędzie jest winda), wniesienie, rozpakowanie, wyniesienie pudeł, zainstalowanie opcji, konfiguracja urządzeń, wpięcie do infrastruktury sieciowej Zamawiającego, adresacja, integracja z systemem, testy , konfiguracja systemu).

Stawiając takie warunki i rażąco krótki termin realizacji Zamawiający naraża Wykonawców na płaćenie kar - prosimy o wydłużenie terminu realizacji umowy minimum do 25 dni pracy Urzędu!

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.)

zmiany treści SIWZ, Załącznika nr 7 do SIWZ - Wzór umowy str. 2 §2 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

§ 2 ust. 2.

Wykonawca dostarczy, zainstaluje i ostatecznie skonfiguruje do współpracy z Systemem ww. urządzenia kopiująco-skanujące w terminie 25 dni roboczych od daty zawarcia umowy. Lokalizację instalowanych urządzeń wskazuje załącznik nr 4 Wykaz lokalizacji do instalacji urządzeń.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

W załączeniu:

1. Aktualnie obowiązujący załącznik nr 1 do SIWZ i wzoru umowy - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.
2. Aktualnie obowiązujący załącznik nr 8 – wzór Umowy.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN

Elżbieta Daszyńska
DYREKTOR
Biura Zamówień Publicznych